

友阿股份定增募资15亿元,完善线上线下布局

湖南商业“大腕”加速扩张

■记者 李庆钢

近日,友阿股份召开2015年第二次临时股东大会,大会审议通过了公司关于非公开发行股票的相关议案。根据议案显示,友阿股份拟向不超过10名特定投资者以不低于14.99元/股的价格,非公开发行不超过10006.67万股,募集资金不超过15亿元。值得关注的是,公司此次募资资金将用于投资O2O全渠道运营平台以及省内郴州和常德等项目。

募资1亿元投向O2O平台

友阿股份表示,公司已制定了以百货零售业务为核心,按照连锁经营、区域做强的总体战略,力争成为湖南百货零售服务业的市场引领者。为了应对中国经济“新常态”时期零售业发展的机遇与挑战,公司自主积极转型升级,一方面进行渠道升级,积极实施线上线下融合的O2O战略,另一方面在不断巩固长沙市场的前提下,积极快速抢占优质门店资源,持续拓展和完善市州的网点分布,力争3-5年内完成全省商业布局。

据资料显示,此次募集的资金中,O2O全渠道运营平台项目拟投资3亿元,使用募集资金1亿元;郴州友阿国际广场项目拟投资14.4亿元,使用募集资金5.5亿元;常德水榭花城友阿商业广场项目拟投资12.7亿元,使用募集资金4亿元;偿还银行借款和补充流动资金4.5亿元。公司称,定增完成后将有助于公司积极战略布局,提升盈利能力,帮助实现线上线下融合,促进长远发展、提升资金实力,增强持续发展能力。



友阿掌门人胡敬。

全渠道实现商业模式转型

友阿股份于2013年10月开始探索O2O商业模式的转型。2014年,公司制定了通过平台融合打通O2O路径的转型升级计划,并进一步明确了转型升级的O2O战略:以现有的商业资源和网络平台为基础,充分利用互联网技术,建设包括网络购物、生活服务、游戏娱乐、政务服务四大特色平台在内的公共消费服务平台。同时,利用互联网和移动互联网技术,实现实体店全面数字化以及与线上平台的对接,并借助大数据技术实现精准营销。2014年8月,公司开始实施O2O战略,计划先期投入3亿元左右建设O2O全渠道运营平台,包括建设线上公共消

费服务平台和建立线上线下全渠道运营体系。

在线上平台建设方面,公司已实现了特品汇、奢品汇、精品汇、农博汇等购物子平台的上线,通过对多个子平台的数据打通和交叉运营,公司完成了首期线上线下会员融合项目,打造了近50万人群的核心会员体系。公司本次拟使用募集资金1亿元,用于建立线上线下O2O全渠道运营体系。公司称,通过上述运营体系的建设,将使线上平台与实体零售形成联动,带动实体零售的增长,进一步扩大公司现有商业零售的业务空间和运营效率,提升公司的销售规模和盈利能力。



友阿旗下特品汇吸引了众多“粉丝”。

商业观察

依托实体店稳固龙头地位

在线下实体店方面,公司百货板块将不断巩固长沙市场,加快省内扩张,谋求全国发展。目前,友阿股份旗下已拥有友谊商店AB座、友谊商城、阿波罗商业广场、友阿春天长沙店、友阿百货朝阳店、友阿奥特莱斯长沙店、友阿春天常德店、郴州友谊中皇城和友阿电器连锁等以百货业态为主的大卖场。在长沙已完整地构建星城完善的服务网络,面对日趋激烈的市场竞争环境,友阿股份一直在提高品牌影响力、提高市场份额、稳固公司在湖南区域的百货零售龙头地位,进一步

加强公司核心竞争力等多方面努力。

目前,公司在省内其他市州的常德友阿商业广场和郴州友阿国际广场商业项目建设正如火如荼。常德和郴州项目有利于提升公司的市场占有率和竞争力,使公司获得强有力的持续经营与发展能力。项目的实施符合友阿股份“立足长沙,拓展湖南,面向全国”的战略布局,有利于完善公司业务布局,拓展发展空间,进一步发挥“友阿”在湖南百货零售领域的品牌优势,实现公司拓展湖南、区域做大做强总体战略目标。

骨头的营养:氨糖 来电领取 12 瓶

腰椎间盘突出、膝关节病、颈椎病、肩周炎早用早好

近日,“全民骨关节健康”公益活动在我市启动,此次活动将在我市免费发放200万元的偕中金氨糖来帮助骨病患者早日康复。旨在为全国骨病患者减轻经济负担和就医成本,解决就医困难,将实实在在的好产品发放到真正需要的患者手中。

活动将向每位骨病患者免费发放12瓶价值5880元的偕中金氨糖(应相关法律规定,税费需自理),领取时间仅限三日,活动期间凡打进电话即可免费领取,一人最多只能领取12瓶。

领取电话:400-097-0396

关节吃饱 骨病全好

及时补氨糖,老年腿脚好,瘫痪之前急刹车

骨头本身不得病,骨痛根源在滑液

在西方医学体系里,根本无骨病之说,我们常指的骨病,其实是骨头与骨头的磨损刺激到了骨头旁边的肌肉组织和传导神经,而引起的疼痛。每一个骨关节都是被软骨包裹着的,软骨具有防止骨骼之间硬性摩擦的作用,软骨的主要营养来自骨髓分泌出的滑液,滑液分泌减少,软骨会失去营养,失去弹性,变脆变硬,以至挤压突出或破损碎裂,导致骨头之间的碰撞摩擦,刺伤肌肉组织,产生炎症、疼痛等。

因此,骨病的根源其实就在于骨骼是否能够足量分泌出滑液,滑液充足,骨病自然不会发生。

氨糖——骨骼病变的保护神

医药界目前也已经证实,氨糖是生成软骨细胞和关节滑液的主要物质。我们体内蛋白多糖和胶原蛋白也是靠氨糖来合成的。氨糖作为关节软骨的营养补充剂和滑液生成的关键元素已被广泛运用于临床。并且也是国家运动员专用的保护骨骼健康的营养剂。运动员在训练和比赛中骨头受到的压力和磨损是我们平常人的几倍,运动员却个个骨骼健壮,从来不得骨病,主要是因为他们经常补氨糖,关节的滑液充足,即使是极限长跑、跳、抬、举,他们的骨头也不会受到磨损。

它是欧美医学界目前相对认可的对骨关节疾病具有治疗作用的营养物质。

酸麻僵肿胀痛 关节顽症有效康复

症状一:腰椎间盘突出——腰酸、腰胀、麻木,走路腰无力、负重就疼。

服用偕中金氨糖各症状全部消失,关节之间得到滋养,破坏的纤维环得到修复,腰部胀痛,双腿麻木无力,肌肉萎缩,甚至瘫痪瘫痪等情况有效好转。

症状二:膝关节炎——膝关节僵硬、疼痛、红肿、变形,骨摩擦音。

服用后消除关节炎,重建骨基质,修复骨骼磨损,使骨骼重新强化、分泌充足滑液,使关节灵活自如,康复病症。

症状三:颈椎病——颈脖子僵硬、酸痛、头晕恶心、上肢无力,手指发麻。

服用偕中金氨糖症状可全部消失,椎节失稳、松动情况消失,消除增生,恢复韧带弹性,直到完全康复。

症状四:肩周炎——肩部疼痛、肌肉无力、手不能抬、怕风怕冷、僵硬迟钝。

服用偕中金氨糖症状逐渐缓解,手臂活动自如,关节不再僵硬迟钝,有效远离肩周炎。

鲁食健广审(文)第2014080155号

郑重承诺 本次免费发放的偕中金氨糖如有任何一粒达不到国家标准,假一罚十,欢迎监督。领取电话:400-097-0396。

生物降压,远离高血压,血压平稳

一次一片 血压降至正常值

近日,厂家组织了服用“一次一片”降压药的使用患者,进行活动宣传。

现场一位老教师说道:“我的血压比较高,高的时候达到170,经常晕倒,后来就买了高血压专用药,吃了一周左右,血压就降下了,比西药还快,关键还便宜。高血压专用药治标又治本,不但效果快,还安全,老伴吃了三周期后,血压逐渐稳了下来,3年来再没高过。能遇到高血压专用药这么好的药,头不晕、不涨,浑身轻松,这回高血压病有救了。”

此生物降压方到底好在哪?

圣济堂“降压片”在1937年就是国家保护配方,相关部门从2000年开始研究并优化这个降压秘方。到了2011年,随着中药分步提取技术的成熟,“降压片”终于问世。中药成分的分步提取,目前只有“降压片”能够做到,国家级的批号,其独有的“SR因子”通过一通二溶三修复解决血压高反复变化的难题,它服用方便,血压就可以平稳,避免了脑梗猝死的发生,同时给你的心脏加一份保险,还能用心守护你的肾脏。

高血压专用药 每天热销上数万盒

圣济堂降压片凭的是大组方,降压快,无副作用,血压稳后不反弹,患者们都想一次性治好这多年的老高压,纷纷表示:生物降压效果好,无副作用,更放心,一次只需一片血压就

能降下来,逆转并发症,方便又省钱。

国家标准 安全无副作用

降压片符合国家标准、北京监制、保密配方药物,经过全国几十家医疗机构临床验证,没有副作用和药物依赖性!

四大功效 康复高血压

功效1:服用一周左右,头脑清醒,血压下降,头晕胸闷、心慌、气短等症状消失,平稳降压。

功效2:降压片所选用的每一味药材都是产自于云贵高原的纯天然植物药材,取其精华去其糟粕,确保药物达到最高疗效。

功效3:国家配方,绝不含西药成分,无药物依赖,无不良反应。

功效4:血压长期稳定,控制并发症,实现高血压不易复发!

黔药广审(文)第2014070080号

高血压百万救助今日开始

为了让全国的高血压患者得到对症治疗,减轻患者用药的负担,厂家推出高血压患者百万救助补贴活动:

1、由于补贴金额及名额有限,患者需电话报名,全省仅限1000名。2、凡是1000名以内的患者最高可享受50%的新药救助补贴。

高血压患者现可享受50%补贴

咨询热线:400-022-8688

全省免费送货邮寄 货到付款 优惠代码:263